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Crrpuuxz r.r3 TBopofa c cnaAKr{M coycoM cMeraHubrM

Hanzror xoQefinrrfi Ha MonoKe
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(rrar)
I Crrpnuru r{3 TBopora c cJraAKr4M coycoM cMeraHHbM 150/50 420,25
2 Hanzror< r<oQeftnuft Ha MoJroKe 180 t07
a
J Xre6 uruenz.nnrft 30 70,5
4 Eyrovra 50 r56,12
5 .f6noxo ($pyxr) 100 47
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(rxan)
I Brrneqra B accoprr,rMeHTe 80 249,79
2 llafi c caxapoM 200/12 48,46
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I Cr-rpnzrH r.r3 TBopora c cnaAKrrM coycoM cMeraHHbrM 210 457,7
2 Hannror< xo(feftnsrfi Ha MoJroKe 180 107
J Xne6 nnrenrEquufi 30 70,5
4 3eQnp 45 157,6
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